



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в производстве, хранении в целях сбыта и сбыте товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего Радика Нигьматуллина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в 2014 году Нигьматуллин приобрел в неустановленном месте непивной этиловый спирт не пригодный для производства ликероводочной продукции и не соответствующий требованиям безопасности для жизни и здоровья человека. В дальнейшем в боксе гаражно-строительного кооператива по улице Юбилейная города Казани он произвел спиртосодержащую жидкость в объеме не менее 30,2 литра, которую хранил и сбывал гражданам под видом водки.

5 декабря 2014 года в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий преступная деятельность Нигьматуллина была пресечена. При этом у него была изъята пустая тара, а также часть фальсифицированного алкоголя, который он не успел реализовать.

Вину мужчина не признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/969820>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
